Az MSZ EN ISO 3691-5:2016 Ipari targoncák. Biztonsági követelmények és igazolásuk. 5. rész: Gyalogkíséretű targoncák (ISO 3691-5:2014) (ICS 53.060) helyesbítése a következő:
1. Helyesbítés az előszóban

5. bekezdésként a következőt kell beilleszteni:

„A nemzetközi megfelelőség céljából az ISO/TS 3691-7-re vonatkozó összes rendelkezés követelményét átvette és közzétette az EN 16307-5 európai szabvány, amelynek címe: Ipari targoncák. Biztonsági követelmények és igazolásuk. 5. rész: Gyalogkíséretű targoncák kiegészítő követelményei.”
2. Helyesbítés a ZA mellékletben

A ZA melléklet 2. bekezdésében, a „… 6.2.7. szakaszt,” után a következőt kell beilleszteni: „és az ISO/TS 3691-8-ra való hivatkozásokat”,

azaz helyesen:

„Amint ezt a szabványt az Európai Unió Hivatalos Lapjában (Official Journal) a fent említett irányelvhez harmonizáltként közzéteszik, és legalább egy tagállam nemzeti szabványként bevezeti, feltételezhető, hogy a szabvány rendelkező részeinek való megfelelés, kivéve a 6.2.7. szakaszt és az ISO/TS 3691-8-ra való hivatkozásokat, a szabvány alkalmazási területén belül, az irányelv és a kapcsolódó EFTA-szabályok alapvető követelményeinek való megfelelést jelenti.”

A helyesbítés forrása: EN ISO 3691-5:2015/AC:2016
